
25. september – pre niekoho deň ako každý iný ale pre nás sa 

začína dobrodružná cesta k poľskej hranici na severovýchodnú 

Moravu, zvaná Erazmus+.  

Stretli sme sa skoro ráno o 5:30 na železničnej stanici 

v Michalovciach. Vlakom sme sa dopravili do Košíc a odtiaľ cez 

Zábřeh na Moravě a Lipovú Lázeň až do Javorníkov ve Slezku cieľa 

našej cesty.  

 

Po štyroch  prestupoch a 12 hodinách cestovania sme dorazili do cieľa 

a ubytovali sa. Bývali sme v peknom malom Hoteli pod zámkem.  

 

 

Nad našimi hlavami sa vypínal zámok Jánsky vrch 

patriaci k čarokrásnemu mestečku Javorník, ktoré leží 

v Českom Slezku na severovýchodnom úpätí  

Rychlebských hôr.  

 

 

Po krátkom oddychu v nedeľu večer v pondelok ráno začal pracovný týždeň a s ním aj povinnosti. 

Naše pôsobisko bolo vo firme Energorozvody s.r.o. Chlapci začali deň bezpečnostným školením, prešli 

sme trasu a zoznámili sme sa s rekonštrukciou vzdušného vedenia na káblové v obci a pracovali 

na rôznych zadaniach pod dohľadom skúsených elektromontérov firmy. V stredu to bola exkurzia 

na prečerpávacej vodnej elektrárni Dlouhé Stráne.  

 

 

Koncom týždňa v sobotu sme mali bohatý program. Ráno sme 

sa vybrali na zdravotnú vychádzku ( 6km ) do Račieho údolia 

kde sme našli Konec světa.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Počasie nám prialo  a preto sme sa vydali popri Tančiarni na Čertovu 

kazatelnu. Odtiaľ bol prekrásny výhľad na okolitú krajinu a prírodu. 

Po skvelom obede sme boli s chlapcami na motokárach, kde sme sa 

opäť prešli peši ( 5km ) do budovy bývalej 

colnice. Tam si chlapci užívali jazdu na 

motokárach nielen na suchej trati ale neskôr 

aj na mokrej pretože k večeru sa rozpršalo. 

Skvelý deň sme zavŕšili cestou na dodávke do 

hotela pretože už medzitým začalo liať ako 

z krhly.  

 

 

 

Nedeľa sa niesla v podobnom duchu –

prezreli sme si rôzne expozície zámku. V  

čase nášho pobytu bola na zámku aj 

výstava fajok z celého sveta. Popoludní si 

chlapci užili spoločný bowling v neďalekej 

herni.  

 

 

 

 

 

Celý druhý týždeň chlapci usilovne pracovali. Na spestrenie popoludní druhého týždňa sme mali ešte 

besedu s nadšeným poľovníkom a vojnovým veteránom Lubošom.  

 

Porozprával chlapcom o svojich pocitoch a skúsenostiach s vojnou.  

Vďaka nemu sme sa dostali aj na 

strelnicu v Javorníku, obec má svoju 

strelnicu, kde sme si všetci zastrieľali 

na hlinených holubov z brokovnice 

a na terč z 9mm pištole. Víťazi turnaja 

v streľbe boli odmenení. 

 



    

 

Víťazi  v streľbe z 9mm pištole na terč a športovej  brokovnice na hlinených holubov 

 

Spoločná fotografia pred hotelom 

Vo štvrtok sme navštívili aj požiarnikov v Javorníku, ktorí pôsobia aj v okolitých obciach nielen ako 

hasiči ale aj ako záchranári – čo je veľká pomoc zdravotníkom pri rôznych dopravných nehodách. 

Aj napriek tomu, že druhý týždeň bol nabitý povinnosťami 

a rôznymi aktivitami ani sme si nevšimli a prišiel deň nášho 

odchodu. Odchádzali sme neradi ale ako sa hovorí 

v najlepšom treba prestať a doma je doma. Odchádzali 

sme 7. októbra o 10:06 z Javorníka a opäť sme 

prestupovali z vlaku na vlak päť krát. 

Posledná kvapka adrenalínu bol 

prestup na vlak v Púchove, pretože 

sme mali na to len 8 minút a na trati 

boli výluky tak sme tŕpli či to 

stihneme alebo nie. Naša 

dobrodružná cesta za poznaním 

skončila v Michalovciach o 22:20 

Ing. Mária Irchová 


